



淮南大学生王寅吉：

跳的不是绳，是人生！

6月5日，淮南师范学院大四学生王寅吉走进淮师附小山南第十五小学，通过公益课堂为小学生展示花样跳绳。“一根跳绳，改变了我的一生。”王寅吉一边示范动作，一边感慨道。早在高中时期，热爱运动的王寅吉就加入了学校跳绳队，享受运动带来的快乐。

2018年，王寅吉从家乡四川省绵阳市考入淮南师范学院物理学专业。2019年9月，受军人父亲的影响，他暂别校园，成为武警新疆总队的一名战士。服役期间，他将跳绳融入日常训练，既提升了战友们的体能，又丰富了军营生活。

2021年9月退伍后，王寅吉重返淮南师范学院，选择小学教育专业，从大一开始，重新开启大学四年美好时光。他组建了大学生花样跳绳社团，参与学校国旗护卫队和征兵工作站工作，并担任新生军训教官。课余时间，他坚持练习并推广跳绳运动，最终获得了跳绳国家级、国际级裁判资格。

又是一年毕业季，王寅吉再次跨专业，以优异成绩考取成都体育学院硕士研究生。今年暑假，王寅吉将代表国家参加由国际跳绳联盟在日本川崎举办的世界跳绳锦标赛，同时出任赛事裁判。

从校园到军营，从赛场到裁判席，一根跳绳串起了王寅吉的精彩人生。展望未来，他表示，“便捷的跳绳运动充满趣味性，跳绳项目是全民健身的热门选择。在体育强国、健康中国建设中，希望更多人能参与体育运动，养成健身习惯，为建设体育强国贡献力量”。 本报记者 陈彬 摄影报道

